

MOLITEV ZA VSAK DAN Začnemo z znamenjem križa +

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta!
Podarjamo Ti krono in Te prosimo:

Kmalu se poveličaj, kot Kraljica Slovenske Schönstattske družine!

Čutimo, da nas združuješ, usmerjaš in bogato blagoslavljaš.

Za Tvoje delovanje med nami, se Ti iskreno zahvaljujemo! Priznavamo, da smo mnoga znamenja Tvoje ljubezni spregledali. Prav tako jih nismo cenili in sprejeli, zlasti če je bila Tvoja šola ljubezni, za nas boleča šola vzgoje.

Naš ustanovitelj nam govori: „*Ni ljubezni brez žrtve. Ljubezen živi iz žrtvovanja tako, kot se plamen hrani z voskom sveče. Žrtvovanje hrani ljubezen. Velja tudi obratno: Žrtvovanje je sad ljubezni.*“ pater Jožef Kentenich, V ponedeljek zvečer, 1. zvezek, str. 122 in naprej

Prosimo Te, naša Mati in Kraljica: Izberi si veliko slovenskih družin, ki bodo Tebe in Tvojega Sina sprejele medse, v svoj dom in v svoje srce.

Radi bi Ti pomagali nagovoriti te družine, zlasti mlajše, ker vemo da:

- potrebujejo Tvojo bližino in Tvojo nežno materinsko pomoč,
- potrebujejo Tvoje sočutno in nesebično srce ter požrtvovalno ljubezen
- potrebujejo Tvojo vzgojo in milosti, ki jih deliš v svojih Svetiščih.

Poglej nanje. Ob Tebi smo, ko govoriš svojemu Sinu: „*Vina nimajo.*“ Jn 2,3

Zanje Ti namenjamo SVOJE današnje DAROVE za VRČ, ki so:

1. HVALEŽNOST: da sem bil v Stvarnikovih mislih že pred mnogimi vek; da sem po Njegovi volji ustvarjen in od Njega vedno ljubljen; za Njegovo usmiljenje z menoj; za Jezusovo spravno žrtev zame, kot dar Očetu za moje odrešenje; za prejete milosti v zakramentih in druge milosti dneva; za Jezusov podaritev s križa, Matere Marije za mojo Mater; za Jezusov zgled meni, kako darovano trpljenje premaguje zlo; da smem biti Jezusov in Marijin sodelavec, v tem, kar manjka Kristusovim bridkostim; Kol 1,24, 1Pt 2,20, ... za darove Svetega Duha;

2. DEJANJA LJUBEZNI: današnje skrite žrtve za odrešenje ljudi in slavo Božje Matere; moja pripravljenost nekemu odpustiti; moji razlogi veselja in upanja; bolezen in stiske dneva; volja za nov začetek; oseba-e, ki jo-jih danes izročam Božjemu usmiljenju; (...)

Napišemo ali v duhu naštejemo svoje prispevke tega dne in jih odložimo v Vrč v Domačem svetišču.

Mati Marija! Poveličaj se po svojem Božjem Sinu, da bo On, svojemu enkratnemu odrešilnemu trpljenju, Tvojim bolečinam in solzam, pridružil naše darove dneva, zasluženja svetnikov, mučencev in skritih duš Cerkve, ter mladim Slovenskim družinam, podaril novega vina vere, upanja in ljubezni. Ker si naša prava Mati in Kraljica nebes, zmoraš zanje pri svojem Sinu izprostiti vse. Zaupamo se Ti in Ti jih izročamo: **O Gospa moja, ... Slava Očetu, ...**

Molitev za beatifikacijo patra Kentenicha, ki jo molimo za poljuben osebni ali skupni namen:

Bog, večni Oče! Že od nekdanj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj Cerkev spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski, (...) Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, dobrotljivi Bog in Oče! Amen! +



ŽIVLJENJE Z NAŠO KRALJICO 12. del

pater Jožef Kentenich: ob raznih priložnostih

„Zakaj želi Božja Mati, kot velika Kraljica nebes in Mati Schönstattske družine, imeti na razpolago moje srce? Ker srce določa vrednost mojega značaja. Vrednosti moje osebnosti, ne določajo: spretnost mojih rok, ne duhovita glava, niti trdnost moje volje, temveč sijaj mojega srca. Filozofi opozarjajo: *„Srce je simbol za celotno osebnost.“* Komur pripada moje srce, temu pripada tudi vsa moja osebnost.“ pater Kentenich, datum neznan

»Božja Mati vsekakor skrbi za nas, ne glede na to, kako je na zunaj videti grenko, to kar nam je pripravila. Za Njene načrte moramo biti pripravljeni tudi umreti. V tem duhu moramo delovati v vsakdanjem življenju. Ne smemo leporečiti v besedah, ampak z dejanji dokazovati, da smo Marijini otroci in, da smo umrli sebi in svetu. Svojega umiranja se moramo učiti tako, da se držimo reda. Za razpravljanje nimamo veliko časa. Danes je treba predvsem delovati. V hoji za Božjo Materjo, ostanimo hrabri in močni ter pogumno stopajmo v boj. V ušesih naj nam vedno odmevajo Marijine besede, ki so namenjene nam: *„Ti si orodje, ki sem ga izbrala! Ne zapustim te, Bog mi je pričal!“*«

pater Kentenich, 19.9.1941

„Eden od najglobljih vzrokov za to, da svet in Cerkev danes pretresajo revolucije, je ta, da krščansko ljudstvo Božji Materi več ne daje dolžne slave, ki ji pripada. Božje ljudstvo tudi ne želi več sprejeti poslanstva Božje Matere, ki je v tem, da se svet spravi med seboj in z Bogom.

Danes je satan tisti, ki odlično razume, kako Božjo Mater, ki v vseh časih tre njegovo kačjo glavo, potisniti na obrobje in tako poskrbeti, da se uveljavljajo vse mogoče ideje, ne pa Marijino poslanstvo.“

pater Kentenich, 30.4.1968

»Vsako leto 12. septembra, Cerkev obhaja praznik Marijinega imena. Pater Kentenich je imel na ta dan pridigo, ki se je prisotnih globoko dotaknila: *„... Naša naloga mora biti in ostaja, da povabimo Božjo Mater v boje sedanjega sveta in Cerkve. Obenem tudi nenehno skrbimo, da Božja Mati spet dobi tisto mesto, ki ji je po načrtu večnega Očeta namenjeno. Odrešenje sveta in vladanje svetu, pripadata Mariji. Njena naloga je, Kristusa pripeljati k ljudem sveta in enako ljudi sveta, pripeljati h Kristusu. Prepričani smo, da velikih kriz sedanjega časa, ne more nihče premagati brez Marije. ...“*

Po govoru je k patru Kentenichu prišla ena izmed Marijinih sester in mu rekla: *„Pater, vi morate imeti Božjo Mater resnično radi, ker o Njej tako lepo pridigate!“* Nasmejan ji je odvrnil: *„Res je! Zelo jo imam rad!“*«

pater Kentenich, 12.9.1968